



Гостевой дом "Китёнок"

адрес: г. Анапа, с. Витязево, пер. Морской 4

e-mail: gd_kit@bk.ru

тел.: +79780241550

сайт: www.kithotel.ru

ПРАВИЛА ПРОЖИВАНИЯ

РАСЧЕТНОЕ ВРЕМЯ

Туристы, бронировавшие напрямую или через Яндекс Путешествия:

Время заезда с 14:00

Время выезда до 11:00

Туристы, приехавшие на автобусе организованной группой

Время заезда с 12:00

Время выезда до 08:00/09:00 (точная информация у вас в договоре с турагентом)

Нахождение на территории с использованием комнаты отдыха, санузла и бассейна до необходимого времени (автобус, поезд) разрешено при предъявлении билетов на рейс. Согласовывается заранее с персоналом.

НЕВЫЕЗД ИЗ НОМЕРА В РАСЧЁТНОЕ ВРЕМЯ

В случае если постоялец не выехал из номера в установленное расчетное время и отсутствует на территории гостевого дома, мы первично попытаемся связаться по телефону, при возможности (если нет заезда в данный номер) мы продлим проживание платно. В противном случае комната будет открыта запасными ключами, а вещи постояльца собраны в чемодан. Всё будет происходить с видеofиксацией в составе комиссии, оформлен соответствующий документ.

ВЫЕЗД ИЗ НОМЕРА

Ключ от номера оставьте в двери изнутри. Оповестите администратора о том, что готовы выехать из номера. Дождитесь горничную 5-10 минут, чтобы она могла у вас принять номер.

ГОСТЕВОЙ РЕЖИМ

Нахождение на территории посторонних лиц является платной услугой. Согласовывается заранее с администратором. Ключи от номера передавать третьим лицам запрещено.

ПОКИДАЯ НОМЕР

Если вы покидаете номер, то обязуетесь перекрыть воду, выключить освещение, отключить кондиционер, закрыть дверь на замок.

РЕЖИМ ТИШИНЫ

Использование личных колонок на территории запрещено.

В Краснодарском крае режим тишины установлен с 23:00 до 08:00. В это время запрещено создавать громкий шум, включать музыку и создавать другие звуки, которые могут нарушать покой граждан. За нарушение этого закона предусмотрены штрафы.

КУРЕНИЕ

Номера: курение в номере запрещено. Нарушение правила повлечет за собой штраф в размере стоимости суток на текущий день нарушения.

Балкон: курение на балконе разрешено, если вы не доставляете неудобств соседям. В случае жалобы соседей на курение на балконе, мы вынуждены будем вас оповестить о претензии и вам необходимо прекратить курение на балконе.

Специально отведенное место: на территории есть несколько специально отведенных мест для курения. Первое находится возле прачки, второе возле калитки.

АЛКОГОЛЬ

При распитии спиртных напитков на общей территории гостевого дома просим бутылки оборачивать в пакеты. Мы бесплатно предоставляем нашим постояльцам специальные пакеты для упаковки алкоголя, находятся на общей кухне (корпус Морской, цокольный этаж).

МУСОР

Частные мусорные баки для постояльцев гостевого дома «Китёнок» установлены на улице возле парковки. Вывоз мусора осуществляется ежедневно.

Вывоз мусора из номеров самостоятельный, при сборе мусора старайтесь уменьшать (трюмбовать) пластиковые бутылки, упаковки от сока и тому подобное. Это поможет снизить объем отходов.

ПАРКОВКА

Парковочные места: находятся вдоль здания по пер. Морскому 4, вдоль здания по пер. Морскому 1 (занимать проезд у ворот запрещено), вдоль здания по ул. Жемчужная 10.

Ограниченное количество мест: просим парковаться компактно, чтобы максимально эффективно использовать доступное пространство и создать комфортные условия для всех постояльцев.

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПРОЖИВАНИЯ

В случае несоблюдения Правил проживания, Правил пользования бассейном, Правил противопожарной безопасности - лицами, проживающими в гостевом доме следует досрочное выселение с удержанием штрафа в размере стоимости суток.

ИП Винник Елена Константиновна _____

